
«Συζητώ µε τον δήµαρχό µου» σε Πυλαία-Χορτιάτη

Το πρόγραµµα των επόµενων συναντήσεων

18 Σεπ 2013 - 16:27

Με  µεγάλη  συµµετοχή  ξεκίνησε  από  την  Πυλαία  η  πρωτοβουλία  ανοιχτών

συζητήσεων του δηµάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, µε τους πολίτες

του δήµου, υπό τον τίτλο «Συζητώ µε το δήµαρχό µου».

Στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας, όπου πραγµατοποιήθηκε η πρώτη

ανοικτή συζήτηση του δηµάρχου µε τους δηµότες, η εικόνα παρέπεµπε σε µια

δηµοκρατική συνέλευση µε τα χαρακτηριστικά της «Εκκλησίας του ∆ήµου» της

αρχαίας  Αθήνας.  Η  προσέλευση  των  δηµοτών  της  περιοχής  µεγάλη,  ενώ

ακολούθησε ένας ουσιαστικός και ειλικρινής διάλογος, που ξεκίνησε στις 11 το

πρωί και τελείωσε στις 2.30 το µεσηµέρι.

Η συζήτηση ξεκίνησε µε µια πολύ σύντοµη εισαγωγή του δηµάρχου Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, ο οποίος αναφέρθηκε στα όσα αρνητικά έχει υποστεί

η  τοπική  αυτοδιοίκηση  από  την  οικονοµική  κρίση  και  την  εφαρµογή  του

Καλλικράτη, αλλά και στα έργα που έχουν γίνει στην περιοχή της Πυλαίας, ενώ

στη συνέχεια ξεκίνησε η διαδικασία των ερωτοαπαντήσεων µε αντικείµενο όλα τα

ζητήµατα της καθηµερινότητας των πολιτών.

Οι ερωτήσεις που τέθηκαν ξεπέρασαν τις 100, µε το δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη

να απαντά σε κάθε ένα ζήτηµα ξεχωριστά, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις έδινε τις

απαραίτητες  οδηγίες  προς  τους  αντιδηµάρχους,  που  ήταν  παρόντες  στην

εκδήλωση, για να προωθηθούν πιο άµεσα τα εξειδικευµένα ζητήµατα που έθεσαν

οι πολίτες. Πολλά και τα θετικά σχόλια που ακούστηκαν από τους δηµότες για τη

σηµασία ενός τέτοιου ανοικτού διαλόγου.

Ο  δήµαρχος  Πυλαίας-Χορτιάτη  Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης,  δήλωσε  σχετικά:  «Σήµερα

κάναµε  µια  ακόµη  επιτυχηµένη  εφαρµογή  της  δηµοκρατίας  στην  πράξη.  Με

ειλικρίνεια, διαφάνεια και αµεσότητα. Με ευπρέπεια και σεβασµό στην αξία του
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δηµόσιου διαλόγου και στη γνώµη των πολιτών. Οι πολίτες της Πυλαίας απέδειξαν

µε  τη  µεγάλη  συµµετοχή  τους,  αλλά  και  µε  την  ωριµότητα  που  έθεσαν  τα

ζητήµατα  το  ενδιαφέρον  και  την  αγάπη  για  τον  τόπο  τους.  Συζητήσαµε  για

προβλήµατα και για προτάσεις. Για όσα καλά έγιναν και για όσα ακόµη µπορεί ο

δήµος  να  αλλάξει.  Ο  θεσµός  των  ανοιχτών  συζητήσεων  που  για  µένα

συµπλήρωσε  αισίως  15  χρόνια  θα  συνεχιστεί,  γιατί  αποτελεί  µια  ανεκτίµητη

δηµοκρατική διαδικασία και ένα σταθερό οδηγό για την πορεία της διοίκησης του

δήµου µας».

Το πρόγραµµα των συναντήσεων του δηµάρχου µε τους πολίτες συνεχίζεται µε

τις εξής συναντήσεις:

• Τετάρτη, 18 Σεπτεµβρίου, στις 7 το απόγευµα, στο Ασβεστοχώρι (1ο ∆ηµοτικό

Σχολείο αίθουσα εκδηλώσεων)

• Πέµπτη, 19 Σεπτεµβρίου, στις 6 το απόγευµα στην Εξοχή στο ∆ηµοτικό Σχολείο

(αίθουσα εκδηλώσεων)

• Κυριακή, 22 Σεπτεµβρίου, στις 11 το πρωί, στο Πανόραµα (Πολιτιστικό Κέντρο

«αίθουσα Λίτσα Φωκίδη»)

•  ∆ευτέρα,  23  Σεπτεµβρίου,  στις  7  το  απόγευµα,  στο  Χορτιάτη  (Αίθουσα

''Ιωάννης Μανωλεδάκης'')

• Τρίτη, 24 Σεπτεµβρίου, στις 7 το απόγευµα, στο Φίλυρο (ΚΑΠΗ Φιλύρου)

Προσκαλεσµένοι στις πέντε ανοικτές δηµόσιες συζητήσεις δηµάρχου και πολιτών

είναι όλοι οι δηµότες του δήµου. Για όσους επιθυµούν θα υπάρχει η δυνατότητα

να  υποβάλλουν  τα  ερωτήµατά  τους,  µέσω  tweeter  στο  @pileahortiatis  και

facebook στο facebook.com/pilea.hortiatis
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